«За лжегероизм реальное наказание».

Судом Оренбургского района вынесен обвинительный приговор в отношении 38-летнего жителя  Оренбургского района. Он признан виновным  в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (Применение насилия в отношении представителя власти).

В суде установлено, что в конце апреля 2020 года в жилище молодого,  ранее не судимого мужчины происходило застолье,  в разгар которого поведение одного из гостей не понравилось жене последнего и она вызвала полицию. На вызов незамедлительно прибыл местный участковый. Данный «визит» в свою очередь не понравилось хозяину застолья и он подойдя к представителю власти стал наносить удары последнему в область груди, затем взяв со стола нож стал размахивать перед полицейским при этом повредил руку участковому уполномоченному .

Подсудимый  вину в совершении инкриминируемого ему преступления признала, в содеянном раскаился только в зале суда.

 Суд, согласившись с позицией государственного обвинителя, что исправление «горе-героя» возможно только при условии реального лишения свободы,  приговорил последнего  к 6 месяцем лишения свободы с отбыванием наказания в колонии-поселении.

Приговор суда в законную силу не вступил.

