 «Проверена муниципальная правовая база в сфере муниципальной службы, а также противодействия коррупции»:
Прокуратурой района проверена муниципальная правовая база в сфере муниципальной службы, а также противодействия коррупции, в ходе чего внесены коррективы в действующие правовые акты.
Так, проверены положения нормативных правовых актов, регламентирующих Порядок применения взысканий за несоблюдение муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов и неисполнение обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции. В указанных положениях не учтены изменения, внесенные Федеральным законом от 16.12.2019 № 432-ФЗ в статьи 27 и 27.1 Федерального закона от 02.03.2007 № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации». 
По результатам проверки прокуратурой района принесено 15 протестов на незаконные положения НПА, которые рассмотрены и удовлетворены.

Кроме того, прокуратурой района проверены правовые акты, которыми утверждены антикоррупционные стандарты, устанавливающие систему запретов, ограничений и дозволений для определенной категории лиц (муниципальных служащих), обеспечивающих предупреждение коррупции в данной области.

На положения антикоррупционных стандартов принесено 20 протестов, которые также учтены.

