«Прокуратурой Оренбургского района приняты меры к постановке на государственный учет эксплуатируемых объектов».
На основании п. 1 ст. 69.2 Федерального закона от 10.01.2002 N 7-ФЗ «Об охране окружающей среды» объекты, оказывающие негативное воздействие на окружающую среду, подлежат постановке на государственный учет юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями, осуществляющими хозяйственную и (или) иную деятельность на указанных объектах.
Согласно п. 2 указанной выше статьи постановка на государственный учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, осуществляется на основании заявки о постановке на государственный учет, которая подается юридическими лицами или индивидуальными предпринимателями не позднее чем в течение шести месяцев со дня начала эксплуатации указанных объектов.
Вместе с тем, указанные требования исполнялись индивидуальным предпринимателем не в полном объёме.
Так проверкой, проведенной прокуратурой Оренбургского района, установлено, что индивидуальным предпринимателем для отопления базы отдыха используются котельные, вместе с тем такая обязанность как постановка на государственный  учет объектов, оказывающих негативное воздействие на окружающую среду, индивидуальным предпринимателем не исполнена.
На основании вышеизложенного прокуратурой района подано исковое заявление с требованием обязать индивидуального предпринимателя поставить на государственный учет эксплуатируемые объекты (котельные), оказывающие негативное влияние на окружающую среду, которое рассмотрено и удовлетворено Оренбургским районным судом.
