«Прокуратурой района выявлены нарушения в сфере занятости населения РФ». 

Прокуратурой района за истекший период 2020 года установлено, что недобросовестными работодателями Оренбургского района не предоставлялись в ГКУ «Центр занятости населения г.Оренбурга и Оренбургского района» сведения о наличии (отсутствии) вакантных рабочих мест и вакантных должностей, которые необходимы указанному органу для осуществления законной деятельности.

На основании изложенного, прокуратурой Оренбургского района возбуждено 15 дел об административных правонарушениях в отношении директоров организаций по ст. 19.7 КоАП РФ (непредставление в государственный орган сведений, представление которых предусмотрено законом). 

Постановления и материалы проверки направлены мировым судьям Оренбургского района для рассмотрения и принятия мер административного воздействия. По результатам рассмотрения 9 постановлений виновные лица привлечены к административной ответственности в виде штрафов, 6 материалов находятся в стадии рассмотрения.  

В целях устранения выявленных нарушений в адрес руководителей предприятий внесены представления. По результатам рассмотрения представлений нарушения устранены, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности. 

