«Прокуратурой района проверены нормативные акты в сфере закупок»

Прокуратурой района в рамках надзорной деятельности проверены Положения о работе Единой комиссии по осуществлению закупок для муниципальных нужд, принятые на территории поднадзорных органов местного самоуправления.

Установлено, что в соответствии с ч . 11 ст. 53 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» протокол рассмотрения единственной заявки на участие в конкурсе должен содержать следующую информацию:

- место, дата, время проведения рассмотрения такой заявки;

- наименование (для юридического лица), фамилия, имя, отчество (при наличии) (для физического лица), почтовый адрес участника конкурса, подавшего единственную заявку на участие в конкурсе;

- решение каждого члена комиссии о соответствии такой заявки требованиям настоящего Федерального закона и конкурсной документации;

- решение о возможности заключения контракта с участником конкурса, подавшим единственную заявку на участие в конкурсе.

Вместе с тем, изучение рассматриваемых нормативных актов в администрациях 6 сельских поселений показало, что, в нарушение норм федерального законодательства, они не содержат всех вышеуказанных реквизитов, указываемых в протоколе рассмотрения единственной заявки.
По результатам проверки на 6 противоречащих закону нормативных акта принесены протесты, которые рассмотрены и удовлетворены.  

