«Прокурор района требует дисквалифицировать арбитражного управляющего». 
Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения требований Федерального закона о банкротстве. 

Проверкой установлено, что с февраля 2020 года товарищество собственников недвижимости находится в стадии банкротства, назначен местный арбитражный управляющий.  

В товариществе трудилось 18 человек, которые освобождены от своей работы, ввиду банкротства предприятия с долгами по заработной плате. 

Недобросовестный арбитражный управляющий с февраля 2020 года обещал работникам выплатить задолженность по заработной плате, однако на словах все и осталось. 

По результатам проведенной проверки прокуратурой района установлено, что арбитражным управляющим не исполняются обязанности по надлежащему ведению процедуры банкротства, в этой связи возбуждено дело об административном правонарушении в отношении данного управляющего по ч. 4 ст. 14.13 КоАП РФ (нарушений законодательства о несостоятельности (банкротстве)), которое направлено в Арбитражный суд Оренбургской области, находится в стадии рассмотрения. 

Также, в целях устранения допущенных нарушений, президенту ассоциации межрегиональной саморегулируемой организации арбитражных управляющих  внесено представление об устранении нарушений законодательства о несостоятельности (банкротстве), котрое находится на стадии рассмотрения.
