«Устранены нарушения закона в сфере муниципальной службы»:

Прокуратурой района при осуществлении надзора за исполнением законодательства о противодействии коррупции, о муниципальной службе пресечены факты несоблюдения ограничений, запретов и обязанностей муниципальными служащими.

Так, в деятельности администрации муниципального образования Пречистинский сельсовет Оренбургского района выявлены нарушения, выразившиеся в не уведомлении работодателя об осуществлении иной оплачиваемой деятельности.

 В нарушение требований законодательства, в том числе положений п. 2 ст. 11 Федерального закона № 25-ФЗ «О муниципальной службе в Российской Федерации» лицом, замещающим старшую должность муниципальной службы, не направлено предварительное письменное уведомление представителя нанимателя (работодателя) о выполнении иной оплачиваемой работы. 

Муниципальный служащий входила в состав участковой избирательной комиссии и, принимая участие в работе комиссии в период подготовки и проведения выборов, получала оплату за осуществление этой деятельности.

При этом, письменное уведомление о намерении выполнять иную оплачиваемую работу представителю нанимателя (работодателя) – главе муниципального образования не направлено.

По результатам проверки внесено представление, работа органа местного самоуправления скорректирована.
С трудовым коллективом проведена беседа о недопущении законодательства впредь.
