«Глава одного из сельсоветов Оренбургского района самовольно выписывала себе премии.»

Прокуратурой Оренбургского района на постоянной основе проводятся проверки исполнения законодательства о противодействии коррупции.

Так, прокуратурой района вскрыт факт коррупционного нарушения при распоряжении бюджетными средствами одной из глав муниципального образования Оренбургского района.

Установлено, что в нарушение требований действующего законодательства, главой дважды изданы распоряжения о премировании себя в размере должностного оклада.

Действия главы по изданию распоряжений о премировании самой себя и последующее получение ей на основании этих распоряжений денежных средств в виде премий на сумму 31 141,16 руб. являются коррупционным правонарушением, т.к. в этих действиях усматривается неурегулированный конфликт интересов.

Таким образом, в целях устранения нарушений законодательства, прокуратурой района в Оренбургский районный суд направлено исковое заявление о признании незаконными действий главы муниципального образования, выразившееся в издании незаконных распоряжений о своем премировании и взыскании в пользу бюджета муниципального образования суммы полученных премиальных выплат в размере 31 141, 16 рублей.

Исковые требования прокурора удовлетворены в полном объеме. Решение суда не вступило в законную силу. 
