СПРАВОЧНАЯ ИНФОРМАЦИЯ.
   В соответствии с действующим законодательством, размещение нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности, осуществляется в соответствии со схемой размещения нестационарных торговых объектов.

  Схема размещения нестационарных торговых объектов и вносимые в нее изменения подлежат опубликованию в порядке, установленном для официального опубликования муниципальных правовых актов, а также размещению на официальных сайтах органа исполнительной власти субъекта Российской Федерации и органа местного самоуправления в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет".  
  В связи с отсутствием нестационарных торговых объектов на земельных участках, в зданиях, строениях, сооружениях, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования Бродецкий сельсовет Оренбургского района Оренбургской области,  схема размещения нестационарных торговых объектов муниципального образования Бродецкий сельсовет Оренбургского района Оренбургской области не принималась и не утверждалась.

Данная информация публикуется в связи с
Постановлением мирового суда Оренбургского района
Оренбургской области от 08.12.2016г.
