Проведенной прокуратурой Оренбургского района проверкой исполнения органами местного самоуправления законодательства в сфере градостроительной деятельности и об оказании муниципальных услуг установлено, что администрацией муниципального образования Чернореченский сельсовет Оренбургского района не разработан административный регламент, регулирующий предоставление муниципальной услуги по уведомлению о планируемом сносе объекта капитального строительства, в реестре муниципальных услуг указанная услуга отсутствует.  

Градостроительным законодательством к полномочиям органов местного самоуправления, в том числе, относится прием уведомлений о планируемом сносе объектов капитального строительства, размещению уведомлений в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности и уведомлению органа регионального государственного строительного надзора. Указанная деятельность осуществляется по запросам заявителей в пределах полномочий органа местного самоуправления. 

В силу ч. 14 ст. 55.31 Градостроительного кодекса РФ орган местного самоуправления, в который поступило уведомление о завершении сноса объекта капитального строительства, в течение семи рабочих дней со дня поступления этого уведомления обеспечивает размещение этого уведомления в информационной системе обеспечения градостроительной деятельности и уведомляет об этом орган регионального государственного строительного надзора.
По результатам проверки прокуратурой района в адрес главы муниципального образования Чернореченский сельсовет было внесено представление об устранении выявленных нарушений, которое рассмотрено, однако административный регламент так и не был принят, что свидетельствовало о недоступности указанной муниципальной услуги на территории муниципального образования Чернореченский сельсовет. В связи с этим прокурор района обратился с исковым заявлением в суд об обязании устранить нарушения. Оренбургским районным судом исковые требования прокурора удовлетворены. Административный регламент разработан.
