Прокуратура Оренбургского района провела анализ применения концессионных соглашений в деятельности органов местного самоуправления.
Прокуратура района в рамках реализации полномочий по надзору за исполнением законодательства в сфере ЖКХ, а также соблюдением прав субъектов предпринимательской деятельности провела анализ применения концессионных соглашений в деятельности органов местного самоуправления.

Установлено, что повсеместно органами местного самоуправления не исполняется установленная ст. 4  Федерального закона «О концессионных соглашениях» обязанность по утверждению до 1 февраля текущего календарного года перечня объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений.

В ряде муниципальных образований Оренбургского района утвержденный перечень объектов не опубликован на официальном сайте в информационно-телекоммуникационной сети Интернет для размещения информации о проведении торгов, определенном Правительством Российской Федерации.
В целях устранения нарушений закона прокуратурой района в адрес 10 глав муниципальных образований Оренбургского района внесены представления, в которых потребовано незамедлительно утвердить перечень объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений, а 
