Прокуратурой Оренбургского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу по факту покушения на сбыт наркотических средств.

Прокуратурой Оренбургского района поддержано государственное обвинение по уголовному делу в отношении в отношении 23-летнего иностранного гражданина. Оренбургским районным судом он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного  ч. 3 ст. 30 п. г ч.4 ст. 228.1 УК РФ (покушение на сбыт наркотических средств в крупном  размере).

Установлено, что в июле 2020 года  житель  республики Таджикистан находившейся на заработках в г. Москве по совету своего знакомого о лёгком заработке путём общения с соучастником преступления  посредством  сети «Интернет» согласился из Москвы в Оренбург привезти большую партию синтетического наркотика с целью его распространения в Оренбурге путём закладок. Деятельность незадачливого курьера была пресечена правоохранителями на подъезде к областному центру.

В судебном заседании подсудимый свою вину не отрицал, в содеянном раскаялся.

Суд, полностью согласившись с позицией государственного обвинителя, признал молодого человека  виновным  в совершении особо тяжкого преступления  и назначил наказание в виде  9 лет лишения свободы с отбыванием наказании в колонии строгого режима. 

Приговор в законную силу вступил.

