«Прокуратурой Оренбургского района принимаются меры к информационной открытости органов местного самоуправления»


Прокуратурой района принимаются меры к информационной открытости органов местного самоуправления, в том числе посредством реализации Федерального закона от 09.02.2009 № 8-ФЗ «Об обеспечении доступа к информации о деятельности государственных органов и органов местного самоуправления» (далее Федеральный закон № 8-ФЗ). 

Основными принципами обеспечения доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления являются: открытость и доступность информации о деятельности органов местного самоуправления; достоверность и своевременность ее предоставления; свобода поиска и получения информации о деятельности органов местного самоуправления.


На постоянной основе прокуратурой района осуществляется мониторинг официальных сайтов сети «Интернет» на предмет соблюдения требований законодательства об обеспечении доступа к информации о деятельности органов местного самоуправления, когда обязанность по размещению такой информации в сети «Интернет» установлена федеральным законом.


Так, обязательной для размещения является информация, предусмотренная положениями законов о развитии малого и среднего предпринимательства в Российской Федерации, о противодействии коррупции, о государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства.


В целом за 2020 год за нарушение требований Федерального закона № 8-ФЗ прокуратурой района с целью устранения нарушений внесено 15 представлений, которые рассмотрены и удовлетворены; 13 должностных лиц привлечены к административной ответственности по ч. 2 ст. 13.27 КоАП РФ по факту  неразмещения в сети «Интернет» информации о деятельности органов местного самоуправления.

