 «Прокуратурой Оренбургского района проведена ревизия НПА в сфере предоставления субсидий».
         Прокуратурой района проведена ревизия нормативных правовых актов органов местного самоуправления, регламентирующих правоотношения в сфере предоставления субсидий, как субъектам предпринимательской деятельности так и бюджетным учреждениям.

          Оказалось, что ряд нормативных правовых актов муниципалитетов, регламентирующих предоставление субсидий из местного бюджета индивидуальным предпринимателям, коммерческим организациям, в том числе муниципальным унитарным предприятиям, не соответствует общим требованиям, предъявляемым к подобного рода правовым актам, установленным постановлением Правительства РФ от 18.09.2020 № 1492.

         В нормативных правовых актах не в полной мере регламентированы порядок предоставления субсидий и требования к отчетности, отсутствует требование об обязательной проверке главным распорядителем и органом муниципального финансового контроля соблюдения условий, целей и порядка предоставления субсидий получателями субсидий, не регламентирован срок возврата субсидий в местный бюджет в случае нарушения условий их предоставления.
Также принесены протесты на положения об утверждении порядка определения объема и условий предоставления субсидий на иные цели муниципальным бюджетным и автономным учреждениям, как несоответствующие общим требованиям к нормативным правовым актам и муниципальным правовым актам, устанавливающим порядок определения объема и условиям предоставления бюджетным и автономным учреждениям субсидий на иные цели, утвержденные Постановлением Правительства Российской Федерации от 22.02.2020 № 203.
По результатам проверки в сфере предоставления субсидий прокуратурой района опротестовано 9 муниципальных актов.

