Прокурор Оренбургского района обратился в суд за защитой жилищных прав инвалида 
Прокуратура района обратилась в Оренбургский районный суд с исковым заявлением в интересах инвалида 2 группы с целью защиты жилищных прав. 

В ходе проверки установлено, что бывший работник государственного учреждения на протяжении более 15 лет проживала в муниципальной квартире в связи с выполнением трудовых функций, однако при обращении с заявлением о приватизации ей было отказано в связи с отсутствием правоустанавливающих документов на жилое помещение. 

Вместе с тем, она добросовестно, открыто и непрерывно на протяжении длительного времени пользовалась квартирой; собственником право пользования жилым помещением не оспаривалось, какие-либо заявления о выселении из занимаемого жилого помещения судом не рассматривались. 

В силу ст. 60 Жилищного кодекса РФ прокуратура района в исковых требованиях просит суд признать за ней право пользования жилым помещением на условиях социального найма, права на приватизацию жилого помещения и обязании учреждения передать ей жилое помещение в порядке приватизации. Иск находится на рассмотрении в суде.
