ПРОТОКОЛ 

публичных слушаний по  проекту планировки совмещенного с проектом межевания территории в отношении линейного объекта: «Реконструкция технологической связи газопровода Оренбург – Заинск, газопровода – отвода к Нижнекамскому промузлу»
Дата и время проведения: 10.02.2016г.  14:00 ч.
Место проведения публичных слушаний: здание администрации муниципального образования  Бродецкий сельсовет, расположенного по адресу: Оренбургская область, Оренбургский район, с. Бродецкое,  ул. Победы, д. 2  
Присутствуют:

     Председатель комиссии:

Никульшина Оксана Михайловна  – глава муниципального образования Бродецкий  сельсовет;
     Секретарь комиссии: 

Иткулова Фарида Жадитовна – специалист I категории администрации МО Бродецкий сельсовет.
     Члены комиссии:

Болотова Людмила Петровна – специалист 1 категории администрации муниципального образования Бродецкий сельсовет;

Представители: Базуев Максим Павлович – начальник отдела подготовки производства Оренбургского территориального управления ООО «Газпром центрремонт»;
Маслов Денис Александрович – ведущий специалист отдела подготовки Оренбургского ТУ ООО «Газпром центрремонт».
Тема публичных слушаний:
1. По  проекту планировки совмещенного с проектом межевания территории в отношении линейного объекта: «Реконструкция технологической связи газопровода Оренбург – Заинск, газопровода – отвода к Нижнекамскому промузлу»
2. Утверждение   проекта планировки совмещенного с проектом межевания территории в отношении линейного объекта: «Реконструкция технологической связи газопровода Оренбург – Заинск, газопровода – отвода к Нижнекамскому промузлу» по результатам публичных слушаний.

Слушали: Никульшину Оксану Михайловну – главу муниципального образования Бродецкий сельсовет – Она объяснила присутствующим о том, что публичные слушания, которые были назначены на 20.01.2016 года, не состоялись в связи с  неявкой  представителей от ООО «Газпромцентрремонт» и поэтому были перенесены на сегодняшний день.  СЛУШАЛИ: Базуева Максима Павловича – начальника отдела подготовки производства Оренбургского территориального управления ООО «Газпром центрремонт» -  Он  огласил предмет обсуждения публичных слушаний.     
Основания для проведения публичных слушаний: 
Федеральный Закон   от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления  в Российской Федерации», Градостроительный кодекс РФ, Земельный кодекс  РФ, Устав муниципального образования Бродецкий сельсовет, Положение “О  публичных слушаниях муниципального образования Бродецкий сельсовет Оренбургского района”,   Постановление  администрации  муниципального образования Оренбургский район Оренбургской области № 1346 –п от 27.07.2015 г. «О  подготовке документации по планировке территории по объекту: «Реконструкция технологической связи газопровода Оренбург – Заинск, газопровода – отвода к Нижнекамскому промузлу»,  находящегося на территории муниципальных образования  Подгородне – Покровской  сельсовет  кадастровые квартала 56:21:1808001, 56:21: 1808002, 56:21:1807002, 56:21:1807001, 56:21:1807003, Бродецкий сельсовет, кадастровые квартала  56:21:0409001, 56:21:0408003, 56:21:0408002, 56:21:0408006, Зубаревский сельсовет  кадастровые квартала 56:21:0808003, 56:21:0808002, 56:21:0807003, Струковский сельсовет кадастровые квартала  56:21:2407001, 56:21: 2406003, Архангеловский сельсовет   кадастровые квартала  56: 21:0105013, 56:21:2406003, 56:21:2406003, 56:21:0105009, 56:21:0105008, 56:21:0105001, 56:21:2406002 Оренбургского района Оренбургской области» и заключение отдела архитектуры и градостроительства администрации муниципального образования Оренбургский район  по проекту планировки и проекту межевания с проектом межевания территории на  «Реконструкция технологической связи газопровода Оренбург – Заинск, газопровода – отвода к Нижнекамскому промузлу» в границах территорий муниципальных образований Подгородне-Покровского сельсовета, Бродецкого сельсовета, Зубаревского сельсовета, Струковского сельсовета, Архангеловского сельсовета Оренбургского района Оренбургской области.
 Вопросы:
Глушкова Л.А. – На какую глубину будут прокладывать кабель и какой шириной будет захват земель?
Ответ: на глубину 1,20 м., шириной 6 м.
Овчинникова В.А. – Кто будет рассчитываться за использование наших паевых земель?
Ответ: Сам арендатор будет рассчитываться с пайщиками.  С ним мы заключим договор о возмещении убытка.
Предложения и замечания:

Глушкова Л.А. – нам необходимо, чтобы ООО «Газпром центрремонт»  заключило договора возмещения ущерба именно с нами, т.е. с собственниками земельных участков, на которых будут производиться работы. 
Никульшина О.М. –  У кого будут возражения по одобрению проекта планировки и межевания территории по объекту: «Реконструкции технологической связи газопровода Оренбург- Заинск, газопровода- отвода к Нижнекамскому проузлу»?
РЕШИЛИ: Одобрить проект планировки и межевания территории по объекту: «Реконструкции технологической связи газопровода Оренбург- Заинск, газопровода- отвода к Нижнекамскому проузлу».

Голосование:

«За» - 16
«Против» - нет

«Воздержались» - нет

Предложение принято единогласно.
Председатель комиссии                                                О.М.Никульшина
Секретарь                                                                     Ф.Ж.Иткулова 

Члены комиссии:

                                                                                       Л.П.Болотова
