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«С января изменен порядок оформления паспортов отходов I-IV классов опасности»
Минприроды опубликовало порядок паспортизации отходов производства и потребления I - IV классов опасности. С января он заменит действующие правила. Рассмотрим главные новшества. Их нужно учитывать юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, образующим такие отходы.

Документы, по которым определят вид отходов (по федеральному каталогу), нужно будет хранить пока действует паспорт.

Если отходы есть в федеральном каталоге, оформлять на них паспорт потребуется по одной форме, если нет - по другой. В последнем случае сделать это надо не позднее 30 календарных дней со дня получения сведений о том, что Росприроднадзор подтвердил вид и класс опасности отходов. Затем такой паспорт нужно заменить тем, который составляют в случае, если отходы есть федеральном каталоге. Срок - 30 календарных дней с даты его пополнения (о ней ведомство сообщит письменно).

Переоформлять паспорта отходов из этого каталога должны:

- юридические лица - при реорганизации, изменении наименования или адреса места нахождения;

- индивидуальные предприниматели - при смене места жительства, Ф.И.О., реквизитов документа, удостоверяющего личность.

Если паспорт не составить, придется уплатить штраф:

- должностным лицам - от 20 тыс. до 40 тыс. руб.;

- индивидуальные предприниматели- от 40 тыс. до 60 тыс. руб.;

- юридические лица - от 200 тыс. до 350 тыс. руб.

Отметим, в конце декабря Минприроды опубликовало ряд документов об отходах, например порядок их учета и порядок разработки и утверждения нормативов их образования и лимитов на размещение.

