«Прокурор Оренбургского района разъясняет: «Устанавливается административная ответственность за отдельные правонарушения в области связи и информации».

Федеральным законом от 24.02.2021 N 19-ФЗ вводится административная ответственность за нарушение требований, предусмотренных статьями 56.2, 65.1 Федерального закона от 07.07.2003 N 126-ФЗ "О связи", а также Федеральным законом от 27.07.2006 N 149-ФЗ "Об информации, информационных технологиях и о защите информации".

В КоАП РФ включен ряд новых статей, устанавливающих административную ответственность за:

- нарушение требований законодательства к установке технических средств противодействия угрозам устойчивости, безопасности и целостности функционирования на территории РФ сети "Интернет" и сети связи общего пользования либо технических средств контроля за соблюдением операторами связи, собственниками или иными владельцами технологических сетей связи требований законодательства, предусматривающих ограничение доступа к информации (статья 13.42);

- нарушение требований законодательства к обеспечению функционирования точек обмена трафиком либо требований законодательства к обеспечению устойчивого функционирования средств связи, обеспечивающих взаимодействие с иными средствами связи (статья 13.43);

- неисполнение обязанности по использованию в целях выявления в сети "Интернет" сетевых адресов, соответствующих доменным именам технических и программных средств (в том числе средств связи), функционирующих в соответствии с установленными уполномоченным федеральным органом исполнительной власти требованиями, а также национальной системы доменных имен (статья 13.44);

- нарушение требований законодательства о централизованном управлении сетью связи общего пользования (статья 13.45);

- неисполнение обязанности по реализации требований к сетям и средствам связи, используемым для проведения мероприятий уполномоченными государственными органами, осуществляющими оперативно-разыскную деятельность или обеспечение безопасности РФ (статья 13.46);

- неисполнение владельцем информационного ресурса, причастным к нарушениям основополагающих прав и свобод человека, прав и свобод граждан РФ, предупреждения о необходимости прекращения противоправных действий (статья 19.7.10-3).
