«Устранены недостатки в сфере муниципальной нормотворческой деятельности»:

Прокуратурой Оренбургского района с органами местного самоуправления заключены соглашения о порядке взаимодействия в сфере нормотворческой деятельности, проведения правовой и антикоррупционной экспертизы муниципальных нормативных правовых актов, мониторинга муниципальных нормативных правовых актов в том числе регламентированы вопросы поступления и изучения  нормативных правовых актов.

Вместе с тем отдельные муниципальные образования допускают несвоевременное проведение мониторинга федерального и областного законодательства, антикоррупционной экспертизы нормативных актов и проектов нормативных правовых актов.

Прокуратурой района в текущем году проведена проверка исполнения требований законодательства в указанной сфере в деятельности администрации МО Ивановский сельсовет, а именно: изучены сведения, содержащиеся в областном регистре муниципальных НПА; проведена сверка с реестром поступивших и изученных в прокуратуре района НПА и их проектов, принятых представительным и исполнительным органом МО Ивановский сельсовет, по результатам чего выявлены нарушения законодательства об областном регистре муниципальных НПА, об антикоррупционной экспертизе НПА и проведении мониторинга законодательства.

По результатам проверки главе МО Ивановский сельсовет внесено представление об устранении нарушений законодательства; недостатки в проводимой органом местного самоуправления работе по результатам прокурорского вмешательства устранены. 

