В первом полугодии 2020 года по инициативе прокуратуры района досрочно сняты полномочия депутатов местных представительных органов по такому основанию как вступление в отношении них в законную силу обвинительного приговора суда.

Факты привлечения к уголовной ответственности депутатов представительных органов сельских поселений имели место в п. Чебеньки, с. Никольское Оренбургского района.

Так, один из депутатов Совета депутатов МО Чебеньковский сельсовет Оренбургского района, признанный виновным в совершении преступления, предусмотренного п.п. «д» ч. 2 ст. 111 Уголовного кодекса Российской Федерации (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью из хулиганских побуждений) и один из депутатов Совета депутатов МО Никольский сельсовет Оренбургского района, привлеченный к уголовной ответственности за совершение преступления, предусмотренного п.п. «а», «б» ч. 4 ст. 158 Уголовного кодекса Российской Федерации (кража, совершенная организованной группой, в особо крупном размере), досрочно признаны прекратившими свои депутатские полномочия в силу требований закона.

Требования прокурора удовлетворены, с указанных депутатов были досрочно сняты полномочия.

По итогам голосования 13.09.2020 обновлены в полном объеме состав Совета депутатов Оренбургского района, а также сформированы представительные органы нового созыва в 29 муниципальных образованиях сельских поселений района. 

Хочется надеяться, что оснований для принятия подобной меры прокурорского реагирования в отношении вновь избранных депутатов представительных органов, не возникнет.
