«Прокуратурой Оренбургского района принесены протесты на муниципальные программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры.»

Прокуратурой Оренбургского района проведена проверка исполнения законодательства в сфере ЖКХ при разработке и утверждении муниципальной программы. 

Программа комплексного развития коммунальной инфраструктуры является одним из основных документов, в котором устанавливаются перечни мероприятий по проектированию, строительству, реконструкции объектов коммунальной инфраструктуры. С учетом изношенности большинства сетей водоснабжения и водоотведения, расположенных на территории Оренбургского района, принятие и эффективное исполнение таких муниципальных программ необходимо для улучшения качества оказываемых населению коммунальных услуг, снижению негативного воздействия устаревших объектов коммунальной инфраструктуры на окружающую среду.


Вместе с тем, в ходе проверки прокуратурой района установлено, что в некоторых муниципальных образованиях программы составлены с нарушением требований федерального законодательства. В частности, в них отсутствовала характеристика существующего состояния систем коммунальной инфраструктуры, план развития поселения, не содержались конкретные мероприятия с указанием источников и объемов финансирования мероприятий по текущему и капитальному ремонту объектов.

В связи с этим прокуратурой района принесено 4 протеста на муниципальные правовые акты, которыми были утверждены программы комплексного развития коммунальной инфраструктуры в муниципальных образованиях Архангеловский, Никольский, Чкаловский сельсоветы, Первомайский поссовет. Протесты находятся на рассмотрении.
